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جواد رستم زاده    پس از چند نمایش خیره‌کننده 
دروازه‌بانی، این علیرضا بیرانوند است که شاید عنوان 
بهترین گلر روز دوم رقابت‌های جام جهانی را بدست 

بیاورد.
دروازه‌بان خرم‌آبادی تیم ملی فوتبال ایران یک ‌تنه مقابل 
حمله‌وران بلژیک آنچنان ایستادگی کرد که بی‌تردید 
می‌شود این نمایش را به عنوان بهترین گلری یک دروازه‌بان 

ایرانی در تاریخ جام‌های جهانی برگزید.
بیرانوند در نیمه اول و دوم 6 سیو تعیین‌کننده داشت که 
یکی از آن‌ها روی کنترل توپ درخشان دی‌بروینه و کات‌بک 
او به دی‌کویپر، در کلاسی جهانی، چشم‌ها را خیره کرد. 
بیرانوند در این صحنه با شیرجه‌ای به سمت چپ خود با 
کف دست مانع از گل شدن توپ و تسلیم شدن ایران مقابل 
بلژیک در لحظاتی شد که شیاطین سرخ به شدت خط 

دفاعی  ایران را زیر فشار گذاشته بودند.
جالب اینکه بلافاصله پس از این شیرجه مارکا، روزنامه 
مشهور اسپانیایی، با انتشار تصویری از بیرانوند، واکنش او 
را بهترین سیو جام جهانی لقب داد تا این ستاره باتجربه 
فوتبال ایران در رویارویی دورادورش با تیبو کورتوا بهترین 

ــالا را در تعداد سیو و حرکات  ــان دنیا، دست ب ــ دروازه‌بـ
نجات‌بخش داشته باشد.

خود کورتوا در نیمه اول و دوم دو بار دروازه بلژیک را نجات 
داد تا نشان دهد چه گلر قابل و فوق‌العاده‌ای است. با 
این‌حال بیرو که در نیمه اول گرم شده بود در نیمه دوم 
هر آنچه داشت را به نمایش گذاشت تا سیوهایش از 
شیرجه‌های نجات‌بخش گلرهای اسطوره‌ای پیشین ایران 
مثل ناصر حجازی و احمدرضا عابدزاده پیشی بگیرد. بیرو 
حتی از خودش هم عبور کرد. دروازه‌بانی که هشت سال 
پیش در بازی دوم پنالتی کریس رونالدو را با شیرجه‌ای به 

سمت چپ خود مهار کرده بود.
او حالا رکورد دو کلین‌شیت را در جام جهانی در کارنامه دارد 

که رکوردی فوق‌العاده است. 

بهترین بازیکن جام تا اینجا■
 بیرانوند که در کنار مسی و دروازه‌بان کوراسائو تنها کسانی که از 
دید سوفا اسکور امتیاز کامل 10 گرفتند به عنوان بهترین بازیکن 
دیدار با بلژیک هم انتخاب شد. همچنین اکانت مشهور ترول 
فوتبال با عکسی جالب نوشت: تنگه بیرانوند بسته است. 
پس در جغرافیا یک فصل جدید اضافه می‌کنیم: تنگه بیرانوند 
تنگه‌ای است میان بلژیک و 3 امتیاز که یک صاحب و محافظ 
دارد. نام او: علیرضا بیرانوند.یادمان نرود علاوه بر دستاوردهایش 
با باشگاه‌هایش و تیم ملی، نام بیرانوند در کتاب رکوردهای 
جهانی گینس نیز ثبت شده است. او رکورد طولانی‌ترین پرتاب 
یک‌دستی توپ فوتبال در یک مسابقه رسمی را با 61/26متر 
در اختیار دارد که در بازی میان ایران و کره جنوبی در ۱۱ اکتبر ۲۰۱۶ 

در ورزشگاه آزادی تهران به ثبت رسید.

  اعتراف بزرگ گلر رئال مادرید■
عملکرد درخشان دروازه‌بان تیم ملی ایران سبب شد پس 
از این مسابقه دروازه‌بان رئال مادرید و تیم ملی بلژیک از 

او تمجید ویژه‌ای کند.
ــران یکی از  ــان ای ــ  تیبو کورتوا در این باره گفت: دروازه‌ب
بهترین بازی‌های زندگی‌اش را تجربه کرد. در مقابل، ما 
فاقد کارایی لازم بودیم. امروزه دروازه‌بان‌ها نقش بسیار 
مهمی در فوتبال دارند. حتی دروازه‌بان‌های تیم‌های 
کوچک‌تر هم اگر شما به اندازه کافی مؤثر نباشید، 

می‌توانند همه چیز را مهار کنند.
در انتها نیز در خصوص تأثیر بیرانوند در ناکامی تیم ملی 
بلژیک گفت:وقتی یک دروازه‌بان در شرایط ایده‌آل قرار 
بگیرد، پشت سر هم سیو انجام می‌دهد. معمولاً دیدن 
ــان تیم‌هایی مثل کوراسائو  چنین عملکردی از دروازه‌بـ

لذت‌بخش است، اما امروز برای ما اصلاً خوشایند نبود.

علیرضا بیرانوند: با قلبمان بازی کردیم■
علیرضا بیرانوند، دروازه‌بان تیم ملی فوتبال ایران در 
گفت‌وگو با خبرنگاران پس از پایان دیدار برابر بلژیک، 
با قدردانی ویژه از هواداران تیم ملی، عملکرد درخشان 
خود و هم‌تیمی‌هایش گفت: »دست تک‌تکشان را 
می‌بوسم؛ تمام ایرانی‌هایی که ما را حمایت کردند. 
واقعاً در برخی دقایق همه با صدای بلند نام ایران را 
فریاد می‌زدند. بازی، بازی بسیار سختی بود. به‌هرحال 

بلژیک یکی از قدرت‌های دنیای فوتبال است«.
او همچنین با ابراز کمی حسرت برای نتیجه بازی افزود: 
»خدا را صدمرتبه شکر. اگر تمرکز بیشتری داشتیم، 
شاید می‌توانستیم این بازی را ببریم. اما واقعاً درود بر 
تمام بازیکنانی که امروز بازی کردند؛ آن‌ها با قلبشان 
بازی کردند، هم برای تمام ایرانی‌هایی که در ورزشگاه 
حضور داشتند و هم برای ایرانیانی که از داخل کشور 

بازی را تماشا می‌کردند. 
امیدوارم از تماشای این بازی رضایت داشته باشند. در 
ادامه این گفت‌وگو، خبرنگار از بیرانوند درباره چند سیو 
کلیدی و عملکرد فوق‌العاده‌اش که تیم ملی را در لحظات 
حساس بازی نجات داد، سؤال کرد. »این موفقیت از 
مهدی طارمی شروع می‌شود، از فوروارد‌ها شروع می‌شود، 
از کسانی که روی نیمکت هستند و من را تشویق می‌کنند. 
ما یک گروه خیلی خوب داریم؛ پیام نیازمند، سیدحسین 
حسینی، محمد خلیفه و مربی‌مان آلین دینکا که واقعاً 
در این اردو پیش از جام جهانی، تمرینات خیلی خوب 
و منظمی را پشت سر گذاشتیم. هنوز هیچ‌چیز برای ما 
تمام نشده است. این بازی‌ای که بچه‌ها نشان دادند، کار 
را برای ما در دیدار با مصر سخت‌تر کرده، امیدوارم تمرکز 

بیشتری بگذاریم و صعود کنیم«.

شماره 10 برای بیرانوند و مسی

وقتی بیرو جهان را به تحسین واداشت 

 بیرانوند که در کنار مسی و دروازه‌بان کوراسائو تنها کسانی 
هستند که از دید سوفا اسکور امتیاز کامل 10 گرفتند به عنوان 
بهترین بازیکن دیدار با بلژیک هم انتخاب شد
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ا جام جهانی همگام ب

حال و هوای رختکن ایران پس از تساوی مقابل بلژیک

هم‌پیمان برای عبور از مصر
حمیدرضاعرب     رختکن تیم ملی پس از تساوی بزرگ مقابل 
بلژیک، متفاوت‌تر  از چیزی بود که تصور می‌شد. خبری از 
جشن‌های اغراق‌آمیز نبود. بازیکنان خسته بودند اما در چهره 
همه یک رضایت پنهان دیده می‌شد. رضایتی که از ایستادن 

مقابل یکی از قدرت‌های فوتبال جهان بدست آمده بود.
امیر قلعه‌نویی مثل همیشه چند ثانیه سکوت کرد. به 
بازیکنان نگاهی انداخت و تلاش کرد هیجانش را کنترل کند. 
او نمی‌خواست تیمش پس از یک نتیجه خوب، در دام غرور 
گرفتار شود. سرمربی تیم ملی چند قدم جلو آمد و گفت: غیرت 
ایرانی خودتان را نشان دادید. از همه شما ممنونم. امروز یک 
تیم واقعی بودید.بعد نگاهش را به سمت مدافعان برد. نقطه‌ای 
که یکی از بهترین نمایش‌های دفاعی ایران رقم خورده بود. خط 
دفاع بدون نقص بازی کرد. شجاع، امروز خیلی خوب بودی. 
من را روسفید کردی.شجاع خلیل‌زاده با لبخندی کوتاه سرش 
را پایین انداخت. هنوز عرق مسابقه روی صورتش دیده می‌شد. 
قلعه‌نویی سپس رو به علی نعمتی کرد و گفت: بچه، واقعاً عالی 
بودی. باید مقابل مصر هم همین‌طوری باشیم.قلعه‌نویی از 
آنچه کنعانی‌زادگان خلق کرد هم عمیقاً خوشحال بود. او گفت: 
نزدیک بود گل هم بزنی! و بعد لبخندی به آرامی زد.اما یکی از 
مهم‌ترین لحظات رختکن، دوباره به علیرضا بیرانوند اختصاص 

داشت. همچون صحنه‌ای که همه کنار زمین دیدیم. 
دروازه‌بانی که با چند واکنش مهم، یکی از ستون‌های این نتیجه 

ارزشمند بود.
قلعه‌نویی گفت: یک ایران از تو راضی هستند. امیدوارم 
دست‌هایت در بازی با مصر هم جلو گلزنی حریف را بگیرد. 
چند دقیقه بعد صحبت به صحنه برخورد روملو لوکاکو رسید؛ 

صحنه‌ای که برای لحظاتی همه را نگران کرده بود.
سرمربی تیم ملی با لحنی آمیخته به نگرانی و آرامش گفت: 
واقعاً فکر کردم اتفاق بازی با انگلیس دوباره تکرار شد. خدا را 
شکر سالمی. امیدوارم همه بچه‌ها در صحت و سلامت به بازی 
بعد برسند. ما شایسته صعود هستیم.اما مهم‌ترین بخش 
صحبت‌های قلعه‌نویی، جمله‌ای بود که شاید پیام اصلی این 
رختکن محسوب می‌شد.او رو به همه بازیکنان کرد و گفت: از 
همه شما می‌خواهم نتیجه این بازی را فراموش کنید. این بازی 
تمام شد. نباید مغرور شویم. مصر تیم بزرگی است و باید این 
تیم را شکست دهیم. چند لحظه بعد، بازیکنان مثل همیشه 
حلقه اتحاد تشکیل دادند. دست‌ها روی هم قرار گرفت؛ رسمی 
که حالا به بخشی از هویت این تیم تبدیل شده است. آن‌ها 
یک بار دیگر با هم عهد بستند؛ عهدی برای عبور از مرحله 

گروهی و ثبت یک اتفاق بزرگ در جام جهانی ۴۸ تیمی.

قلعه‌نویی: ۴۷ تیم دیگر با آمریکا 
همدست هستند!

قلعه‌نویی  پس از بازی با بلژیک بار دیگر به وضعیت دشواری 
که با آن مواجه هستند اشاره کرد که همگی از جنگ و مشکلات 
به وجود آمده میان ایران و آمریکا، به همراه درگیری که در میان 
بوده ناشی شده است. این مربی اعلام کرد: شما نمی‌دانید ما 
از زمان ورودمان به آمریکا چه شرایطی را تحمل کرده‌ایم. هیچ 
تیمی نمی‌توانست تحت این شرایط بازی کند.او همچنین 
بیان کرد که از ۴۷ مربی دیگر حاضر در این تورنمنت درخواست 
حمایت کرده اما از هیچ‌کدام پاسخی دریافت نکرده است. او در 
این باره گفت سکوت آن‌ها به معنای همدستی است و تأکید 
کرد که تیم ایران »مظلوم‌ترین تیم در جام جهانی« است. او 
افزود: اگر همکار دیگری چنین چیزی را تجربه می‌کرد، حتماً 
اعتراض می‌کرد. وی با تأکید نتیجه‌گیری کرد: »ما برای فوتبال 

اینجا هستیم، نه برای سیاست«.

پیروزی مصر به نفع ایران
تیم ملی مصر موفق شد در یک بازی برتر به پیروزی 3 بر یک 
مقابل نیوزیلند دست پیدا کند تا در کنار نخستین بردش در 
تاریخ دوران حضورش در جام جهانی، چهار امتیازی شود و 
بالاتر از تیم‌های دو امتیازی ایران و بلژیک، در صدر جدول 

گروه G قرار بگیرد.
پیروزی مصر به سود ایران هم شد، چراکه حالا شاگردان امیر 
قلعه‌نویی این شانس را دارند تا در صورت کسب برتری در بازی 
آینده برابر فراعنه، صعودشان را به دور حذفی قطعی کنند و 

حتی شانس صدرنشینی را هم بدست آورند.

گزارش

3 بازی جنجالی در انتظار فوتبال ایران

 بفرمایید دعوا، بفرمایید سهمیه
سرویس ورزش     اعضای هیئت‌رئیسه فدراسیون فوتبال به 
چشم‌انتظاری اهالی فوتبال برای تعیین سرنوشت لیگ بیست‌وپنجم 
ــد و سرانجام پس از چند مرحله رفت‌وبرگشت طرح‌های  پایان دادن
مختلف میان مسئولان فدراسیون و سازمان لیگ؛ فریز شدن جدول، 
نیمه‌تمام ماندن مسابقات و عدم تعیین قهرمان در کنار عدم سقوط 
دو تیم به دسته پایین‌تر بود؛ ضمن آنکه پیش‌تر مکانیسم تقسیم 
سهمیه‌های آسیایی به»ای‌اف‌سی« براساس جدول رده‌بندی لیگ برتر 

اعلام شده بود که این مکانیسم جنجال‌آفرین شده است.
مسابقات لیگ بیست‌وپنجم در حالی نیمه‌تمام ماند که طبق مصوبه 
هیئت‌رئیسه، هنوز به طور کامل پرونده فصل 05-1404 بسته نشده؛ 
چراکه با توجه به عدم صدور مجوز حرفه‌ای سپاهان، برگزاری تورنمنت 
سه‌جانبه برای معرفی نماینده ایران در فصل آینده لیگ قهرمانان آسیا2 
در دستور کار قرار گرفته است. البته برگزاری این تورنمنت مشروط بر عدم 
صدور رأی کمیته استیناف تا روز سی‌ویکم خرداد بود که تا موعد مقرر، 
رأی نهایی پرونده شکایت باشگاه گل‌گهر از مهاجم پاراگوئه‌ایِ چادرملو 

صادر نشده تا برگزاری تورنمنت سه‌جانبه رسمیت پیدا کند.

شگفتانه‌ای به نام »پلی‌آف صعود/سقوط«■
مقامات تصمیم‌گیر برای فوتبال ایران همچنین در حالی رأی به فریز 
شدن جدول مسابقات و 18تیمی‌شدن لیگ برتر در فصل آینده دادند 
که به شکلی غیرمنتظره، آیین‌نامه برگزاری رقابت‌های لیگ یک هم 
دستخوش تغییر و تحولاتی شد؛ به‌طوری که در کنار دو سهمیه صعود 
مستقیم، یک سهمیه پلی‌آف هم اضافه شد تا تیم سوم فصل جاری 
لیگ یک با تیم قعرنشین لیگ برتر پلی‌آف صعود/سقوط برگزار کنند 

که فعلاً حریف مس رفسنجان در این پلی‌آف مشخص نشده است.

3 تاریخ خاص برای فوتبال ایران■
اهالی فوتبال در حالی چشم‌انتظار پایان رسمی فصل 05-1404 هستند 
که سه روز مهم در انتظار فوتبال باشگاهی ایران است. نخستین مسابقه 
از تورنمنت سه‌جانبه، پنجم تیرماه میان پرسپولیس و چادرملو برگزار 
خواهد شد و تیم برنده این دیدار، روز نهم تیرماه به مصاف گل‌گهر 
سیرجان خواهد رفت. ضمن آنکه اول مرداد هم موعد برگزاری پلی‌آف 
صعود/سقوط است؛ آن‌هم در حالی‌که تیم‌هایی نظیر سایپا تهران، 
صنعت‌نفت آبادان، پارس جنوبی جم و حتی هوادار تهران و مس کرمان 

شانس سوم‌ شدن در لیگ یک و حضور در این پلی‌آف را دارند.

شیراز برای میزبانی آماده می‌شود؟■
مسئولان سازمان لیگ در فاصله چهار روز تا برگزاری نخستین مسابقه 
از تورنمنت سه‌جانبه، هنوز جزئیات رسمی برگزاری این تورنمنت 
را اعام نکرده‌اند، اما براساس خبرهای واصله به »فوتبال 360«، 
احتمالاً این تورنمنت به میزبانی مجتمع شیراز و ورزشگاه پارس 
برگزار خواهد شد. گفته می‌شود بحث میزبانی ورزشگاه‌های نقش 
جهان اصفهان و شهدای فولاد اهواز هم مطرح بوده، اما گویا اعضای 
هیئت‌رئیسه فدراسیون نسبت به انجام دو بازی مهم در مسیر معرفی 
سومین نماینده آسیاییِ ایران در فصل آینده در ورزشگاه پارس شیراز، 
اجماع‌نظر بیشتری داشته‌اند و احتمالاً طی 24 ساعت آتی جزئیات 

رسمی تورنمنت سه‌جانبه از سوی سازمان لیگ اعلام خواهد شد.

پلی‌آف جنجالی در تهران■
 مس رفسنجان در حالی برای ماندن در لیگ برتر باید به مصاف تیم سوم 
جدول رده‌بندی لیگ یک برود که مسابقه پلی‌آف صعود/سقوط قرار 
است اول مرداد برگزار شود. مشخصاً با توجه به فاصله زمانی باقیمانده، 
مسئولان سازمان لیگ مهلت کافی برای تصمیم‌گیری دارند. گفته می‌شود 
اگر تیم‌هایی نظیر سایپا و هوادار به مرحله پلی‌آف نرسند، مسابقه جنجالی 
میان مس رفسنجان و تیم سوم لیگ یک در تهران برگزار خواهد شد و اگر 
یکی از دو تیم سایپا و یا هوادار به مرحله پلی‌آف برسند، آن‌گاه برگزاری 
مسابقه در زمین بی‌طرف بررسی خواهد شد که احتمالاً این دیدار هم در 

ورزشگاه پارس شیراز به انجام می‌رسد.

صدور مجوز برای تماشاگران■
اعضای هیئت‌رئیسه در جلسه اخیر خود، برگزاری سه مسابقه حساس 
پیش‌رو برای تعیین سومین نماینده آسیاییِ ایران و هجدهمین تیم 
شرکت‌کننده در فصل آینده لیگ برتر را در حالی مصوب کرده‌اند که 
در زمینه حضور تماشاگران هم تصویب شده در صورت صدور مجوز از 
سوی شورای تأمین، منعی برای حضور تماشاگران در ورزشگاه نیست 
تا مشخصاً پس از حدود چهار ماه دوباره درهای ورزشگاه به روی 

علاقه‌مندان به فوتبال در سطح اول ایران باز شود.
 آنچه مسلم است اینکه سه بازی جنجالی در انتظار اهالی فوتبال است 
و فصل 05-1404 به شکلی متفاوت از فصول گذشته، قدم‌های پایانی‌اش 
را برمی‌دارد و همگان منتظرند تا ببینند سهمیه لیگ قهرمانان آسیا2 
به کدام تیم می‌رسد و آیا مس رفسنجان می‌تواند در لیگ برتر بماند 
یا فصل آینده لیگ برتر با حضور سه نماینده از فصل اخیر لیگ یک 

برگزار می‌شود.
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برگ سبز موتورسیکلت لیفان به شماره پلاک 
 ۰۱۳۵NC۵۱۱۵926 96۷۵9-۸6۱ به شماره موتور
 NC۵GBLMEERAZ4۵۵۷9 شاسی  شماره  و 
بنام پرویز فهمیده مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد.

ف
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۵۰

۵۵
۴۷
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ی 
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آ

برگ سبزو سند مالکیت و کارت خودرو سواری 
پراید ۱۱۱ مدل ۱۳9۰ به رنگ آبی پلاک انتظامی 2۵ 
ص6۸9 - ایران ۳2شماره موتور 4۰۳9۱۷4شماره 
شاسی S۵4۳۰۰9۰۰۵۳4۷4 به مالکیت محمد بهره 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
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سند سفید موتور سیکلت احسان ۱2۵مدل ۱4۰۳ 
به رنگ مشکی پلاک انتظامی 62۱۵4 -  ۸۵9 
 N۱40124 شماره تنهN 14016462 شماره موتور
از درجه  و  AVEKDDR۱P۱۱۷۱۳ مفقود گردیده 

اعتبار ساقط می باشد.
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 X۳۳ برگ سبز خودروی سواری ام وی ام تیپ
 MVM4۸4FAFA۰۱22۱2 مدل ۱۳9۱ شماره موتور
شماره شاسی NATGBAXK6A۱۰۱2۵۱۷ شماره 
پلاک ۷2۱ ی 2۱ ایران ۱2 متعلق به سعید ترنگان 

مفقود شده و فاقد اعتبار است.
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برگ سبز سواری پراید هاچ بک مدل ۱۳۸۰ بشماره 
موتور  شماره  ۵۳۱ص26   _۵2 ایران  انتظامی 
 S۱4422۸۰۱۵9۵96 شاسی  شماره   ۰۰2۵۳۱6۳
بنام جواد مردانی با کد ملی ۰۸۸۰۱۳6۵29 مفقود 

و اعتبار ندارد.

ف
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آ

آگهی فقدان مدرک تحصیلی
تحصیلات  پایان  موقت  مدرک  گواهینامه 
کارشناسی اینجانب ابوالفضل جعفریان  فرزند 
محمد ناصر به شماره ملی ۰9۳۸9۵۷۸64 در 
رشته حقوق قضایی  صادره از  دانشگاه آزاد 
اسلامی مشهد مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می باشد.از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را 
به دانشگاه آزاد اسلامی واحدمشهد ،اداره دانش 

آموختگان ارسال نماید.
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آ

آگهی فقدان مدرک تحصیلی
مدرک دانشنامه پایان تحصیلات اینجانب سید 
علی زنده باد فرزند سید جعفر به شماره ملی 
۰94۵۸۳422۵  در مقطع تحصیلی کارشناسی 
ناپیوسته رشته مهندسی تکنولوژی الکترونیک 
صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی تربت 
حیدریه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می 
باشد. از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تربت حیدریه ،اداره 

دانش آموختگان ارسال نماید.
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تحصیات  پایان  دانشنامه  مدرک 
اینجانب حانیه علیجان نژاد بائی  فرزند 
محمد علی به شماره ملی 0920454011  
پیوسته    کاردانی  تحصیلی  مقطع  در 
رشته کامپیوتر صادره از واحد دانشگاهی 
آزاد اسامی مشهد -واحد سماء  مفقود 
گردیده است و فاقد اعتبار می باشد. از 
یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به 
دانشگاه آزاد اسامی واحد مشهد ،اداره 

دانش آموختگان ارسال نمایید.
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گواهینامه مدرک موقت پایان تحصیات 
کارشناسی اینجانب مهسا ارجمند  فرزند 
مسعود به شماره ملی 0923375791 
در رشته شهرسازی  صادره از  دانشگاه 
آزاد اسامی مشهد مفقود گردیده است 
و فاقد اعتبار می باشد.از یابنده تقاضا 
دانشگاه  به  را  مدرک  اصل  میشود 
،اداره دانش  آزاد اسامی واحدمشهد 

آموختگان ارسال نماید.
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گواهینامه مدرک موقت پایان تحصیات 
سمانه  اینجانب  ارشد  کارشناسی 
محمدیان  فرزند مهدی به شماره ملی 
0946908680 در رشته شیمی  صادره 
از  دانشگاه آزاد اسامی مشهد مفقود 
گردیده است و فاقد اعتبار می باشد.از 
یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به 
دانشگاه آزاد اسامی واحدمشهد ،اداره 

دانش آموختگان ارسال نماید.
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پایان  موقت  مدرک  گواهینامه 
اینجانب  پیوسته  کاردانی  تحصیات 
به  غامحسن  فرزند  فرید  فروزان 
رشته  در   0921142811 ملی  شماره 
کامپیوتر - نرم افزار صادره از  دانشگاه 
گردیده  مفقود  مشهد  اسامی  آزاد 
از   . باشد  می  اعتبار  فاقد  و  است 
را  مدرک  اصل  میشود  تقاضا  یابنده 
واحد مشهد  آزاد اسامی  دانشگاه  به 
، اداره دانش آموختگان ارسال نماید.
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 RTR160 برگ سبز  موتور سیکلت سیستم آپاچی تیپ
رنگ قرمز-زرشکی مدل 1393 به شماره شهربانی   
 0EAFE2620144 59747 ایران 127 و به شماره موتور
مالکیت  به   N2G***160V9312309 تنه  شماره  و 
امیرحسین بهاریان خوشخو مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می گردد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

۱۴
۰۵

۰۵
۵۸

۶

برگ سبز خودرو سواری سیستم پژو تیپ جی ال 
ایکس 405  مدل 1379 رنگ  سبز - متالیک به شماره 
به شماره شاسی    74 ایران    445 د   31 شهربانی 
به   22527910029 موتور  شماره  و   0079311572
مالکیت هادی برات زاده حمزانلو   مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می گردد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

۱۴
۰۵

۰۵
۵۹

۲

 150cc برگ سبز  موتور سیکلت سیستم متین تیپ
رنگ آبی مدل 1394 به شماره شهربانی   72644 
ایران 773 و به شماره موتور 0149NDR070032 و 
شماره تنه NDR***150U9488262 به مالکیت امیر 
قدمگاهی  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می گردد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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۰۵

۰۵
۵۹

۳

 Z24NIB برگ سبز خودرو وانت سیستم زامیاد تیپ
شماره  به  روشن-روغنی  آبی  رنگ   1393 مدل 
شهربانی 58 ن 531 ایران  74 به شماره شاسی  
 678615 موتور  شماره  و   NAZPL140BE0392089
به مالکیت رضا طاهونچی  مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می گردد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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 PARS برگ سبز خودرو سواری سیستم پژو تیپ
به  روغنی   - سفید  رنگ    1402 مدل   XU7P
شماره شهربانی 93 س 229 ایران 36 به شماره 
موتور  شماره  و   NAANA15E1PK269693 شاسی 
125K0196807  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می گردد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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 BM125 برگ سبز  موتور سیکلت سیستم بوکسر تیپ
رنگ قرمز مدل 1390 به شماره شهربانی   97214 
 NE0JVMBSM07528 ایران 765 و به شماره موتور
مالکیت  به   NE0***125F9032168 تنه  شماره  و 
محمد معتمدی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می گردد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ
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برگ سبز خودرو سواری  دوو مدل 1992 رنگ   
دودی - متالیک به شماره شهربانی 88 ب 662 
ایران  55 به شماره شاسی  872081 و شماره 
موتور 115430  مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می گردد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ


